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lfárosi iparunk.
Az ipartestület március 6-án 

fogja tartani közgyűlését. Elolvas­
tuk azt a jelentést, melyet egy 
60.000 lakosságú ipari város ipar- 
testiilete ad ki, elfog a szomorú­
ság és feltámad bennünk a kér­
dés, hogyha Újpest ipartestülete 
ilyen jelentést tud csak kiadni, 
milyen lehet Büdszentmihály ipar- 
testületének jelentése. Nem aka­
runk személyi momentumokat 
tárgyalni, bár bőségesen akadna 
okunk arra is, de ezek a személyi 
kérdések csak másodranguak. 
Hogy ez a jelentés csak ilyen, 
annak az iparosság, annak ön tu­
datlansága az oka és főleg az, 
hogy az ipartestület inkább fog­
lalkozott egy politikai párt ügyei­
vel, mint az iparosság ügyével. 
Mi elismerjük, hogy az ipartes­
tületi titkár megtette jelentését, 
elismerjük, hogy bürójában rend 
van, azonban ez nekünk nem 
elég, mert az ipartestületet a tör­
vény nem politikai tanyának, ha­
nem az iparosság gazdasági- és 
erkölcsi faktorává rendelte. 3 évig 
küzdöttünk e miatt. Felhívni az 
iparosság figyelmét mindazokra a 
tényekre, mely helyzetét aláássa.

Küzdöttünk Csepreghy Pál el­
mozdítása miatt, inert ő volt az, 
aki inaugurálta az ipartestületbe 
azt a szellemet, hogy az letérve 
hivatásáról, nem az iparosság ér­
dekeinek melegágya, hanem sze­
mélyi- és politikai célok dagasztó 
teknője legyen. Beszámolni arról, 
hány iparos, hány tanonc, hány 
segéd van, hány munkaviszony 
áll fenn, milyen a mérleg, lehet, 
de be kell számolni azokról az 
irányelvekről, azokról a mozgal­

makról, is melyek irányították az 
ipartestületet, Ilyen irányelvek­
ről, mozgalmakról számolni azon­
ban nem lehet, mert ilyenek nem 
voltak. Csepreghy Pál megválasz­
tását a legerősebb rafinériával 
erőszakolták ki és tartották fenn, 
teljes 3 év alatt, mig nem kreál­
tak neki egy olyan állást, melybe 
összeszedvén babérait bevonulhat. 
A panaszt pártcélok súlya alatt 
elutasította a városi tanács, az 
alispán elrendelte tárgyalását és 
midőn az elöljáróság " megfeleb- 
bezte, a miniszter is jóvá­
hagyta az alispán határozatát. 
Ifj. Szulay Istvánnak és Ulrich 
Józsefnek és 50 társának igaza volt.

Az ilyen erőszakos tények jel­
lemezték azt a rezsimet, mely a 
múlté már. Az idők szükségszerü- 
leg meghozták az átalakulást ős 
a nemzetnek fel kell ébrednie abból 
az államkórságból, ahova a koa­
líciós uralom vezette. 3 év uralma 
alatt tönkretették ezt az országot 
teljesen. Az iparosság most válasz­
tás előtt áll és eljönnek újólag 
hozzá azok, kik szavazatukat ké­
rik, restaurálja március 6-án tar­
tandó közgyűlésén is saját elöl­
járóságát, meg van adva tehát az 
iparosságnak a mód, hogy ha 

I sorsán akar javítani, javíthat. Ma 
, anyagi helyzetüket nem azok ja- 
: vitják meg, kik tétlenségre kár- 
j hoztatták az országos politikát,
I hanem liberális irányú fejlődést, 
j nemzeti munkát ígérnek. Az ipar­
testület jelentésében az olvasható, 
hogy iparosság azért nem fejlődött, 
mert az ipartörvény újjáalakítását 
megakadályozta az országos vál­
ság, az a válság azonban, melyet

a koalíció volt uralma szánszán- 
dékosan a hajánál ráncigáit elő.

Az ipartörvény revízió sem volt 
a kolició gyümölcse, mert az már 
készen feküdt a minisztériumban, 
midón ezek az urak odamentek, 
ők ezt a tervezetet csak felmele- 
gitették, — ennek az uralomnak 
nem volt semmi érdeme, törvénye 
a munkásbaleseti törvény oly ter­
heket rótt az iparosságra, hogy 
azok immár elviselhetetlenek. Az 
iparosság sorsáról fog tehát hatá­
rozni, válaszúton áll, mint saját 
testületében, mint az országos és 
városi politikai élet terén, ha bol­
dogulni akar, fel kell ébrednie és 

; olyanokat választania, kik sorsát 
1 előbbre viszik.

Cselédközvefitő helyett 
Vásárcsarnokot kérünk,

Tagadhatatlan, hogy hygienikus szem­
pontból igen sok ragad reánk, amit a 
külföldön tapasztalunk. Mindezek elé a 
vásárcsarnokot helyezem, mint a legszük­
ségesebbnek, mert ha jóizlósü gyomorral 

j a piaci kezelést nézzük, elmehet az ember 
I étvágya.

Mit használnak a számos belügyminisz- 
1 téri Vendeletek, mellyel a köpködést tiltja, 

de nem látja a piaci áruk fogdosását baci- 
lusokkal telt kezekkel. Sajnálom ha azt 
mondom, hogy olyan mocskos és piszkos 
végtagokkal, melyek olykor tisztaság szem­
pontjából — két napon át sem láttak vizet.

Az asszonyok egyik kedvelt szokásuk, 
hogy élelmicikkek vásárlásánál tapogatód- 
zanak ; könnyebb a lelkűk, ha olykor 
mosdatlan kézzel végig simíthatnak a

alapittatott 
■ 1872. ■

Telefon: 
95—21.

Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben

Lapunk mai száma 8 oldal.
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huanemü, gyümölcs, vaj és leölt baromfin, 
melyet a legtöbb esetben ott hagynak. 
Ha pedig a kereskedő ezen Ízléstelenséget 
nem tűri, a vevő többé vissza nem tér. 
Szóval: bosszút forral, melynek a levét a 
szegény kereskedő issza meg. Igaz, hogy 
egyesek ezen intő figyelmeztetést kifüg­
gesztik, de hat a közönség ezen végig 
siklik és tovább fogdos.

Hiába itt a kiírás és intelem, ez a 
piacnak egyik lokális és begyökereezett 
müveletlensége, melyet a piaci mániának 
eltörlésével és a vásárcsarnok felállításával 
lehet kiküszöbölni. Ezt a paraszt, úri és 
leguribb uriasszonyok egyaránt művelik 
és tudjuk azt is, hogy ilyen szokásokat 
máról holnapra sem lehet elszoktatni, 
melyek fájdalom, a mai betegségeink leg­
jobb közvetítéseit képezik.

Hány esetben látjuk az áruk keverését 
a piszkos földön, amelyen az állati kiöm­
lések felszáradva bacillusként tapadnak 
reá. Nem e gyilkos méreg gyanánt szolgál 
ez az állapot az emberi szervezetre, mely 
okát képezi a különfajta betegségeknek?

Óvintézkedések történnek a tüdővész 
terjeszkedése ellen és nem győzzük a 
szanatóriumokat állítani a folyton szapo­
rodó betegekért az egyik oldalon, inig 
másrészt a betegségek tovahurcolására a 
tápanyagot szolgáltatjuk a piac mai álla­
potával.

Mindez megszűnne a vásárcsarnok szer­
vezésével, mert ez a rendszer a közönség­
nek szokatlan és szigorú intézkedés mel­
lett az önfegyelemre szoktatná. Aki pedig 
e rut szokástól nem tudna lemondani, 
azt helyben kellene érzékeny birsaggal 
sújtani.

Olykor oly undorító áru szemléltetést 
lehet látni, hogy menekülve lehetne a 
piacról szökni, főleg a hentesáruk körül. 
Hiszen vannak áruk, melyeket az élvezet 
előtt főzik vagy mossák, viszont vannak 
olyanok mint pl. a szalonna, kolbász, 
hurka és egyebek, melyeket a szemlélő 
össze-vissza forgatja — ott hagyja és a 
következő meg füstölt állapotban megeszi.

Ezen hanyagság és veszélyt tovább tűrni 
nem lehet már közegészség szempontjából 
sem s éppen ezért minden igyekezettel 
oda kell törekedni, hogy mindaddig, mig a 
vásárcsarnok kérdése eldöntetlen, a hatóság 
oly intézkedéseket tegyen, mellyel az áru 
érintését a legszigorúbban büntetik.

H.

VASÁRNAPI LEVÉL.
Szent vereség.

A közelünkben kisebb csatapáték foly­
tak le. Csekélység volt az egész. Egy 
hatalmas asszonysereg elnadrágolt vagy 
jobban mondva, elreverendázta a katholi- 
kus lelkipásztorát, mert pontatlan volt 
egy holt ember temetkezése körül.

Négy órára hirdették az egyházi funk­
ciót és a pap csak hat óra körül érkezett. 
Erre felbőszült a gyászoló közönség és 
ellenséges indulattal viselkedett a pappal 
szemben. Ezekután a plébános a temetőbe 
sem akart már menni, sőt a harangozást 
is beszüntette. De mikor a veszély vihara 
— mint Daraoki es kardja — a leje fölött 
lebegett, jónak látta szándékát változtatni 
és a temetőbe ment, ahol az asszonyok 
alapos gyömöszölés után — egy frissen

hantolt sírba rúgták és a szerencsétlent 
otthagyva — csendőrökkel vitették haza. 
Mivel a plébános különben som kedvelt 
pásztoruk lóvén — a püspök egyszerűen 
onnan elhelyeztette és ma csak az egész­
nek egy igen szomorú morálja maradt — 
emléknek.

Bizony szomorú sorsra jutott az egy­
házi tekintély, ahol a nyáj harcra készen 
neki esik a pásztorának. Viszont legke- 
vésbbé sem fogjuk pártját annak a párt­
nak, mely lealázó módon nyilatkozik 
Isten tanítójával szemben, aki baj és bá­
natban az ember oldala mellé áll, hogy 
vigaszt szolgáljon. Mert végre a vallásban 
való hit oly erős — sőt a legerősebb 
győzelem, mely, ha a legnagyobb vesz­
teséget pótolni nem tudja, de annyit 
mégis csak kárpótol, hogy a vigasztalan­
ban a hittel evőt gyűjt sorsa viselésére.

Mi csak elitélőleg nyilatkozhatunk az 
oly hívőkkel szemben, kik lelkipásztoruk 
ellen oly rút és gálád módon megfeled­
keznek, mert ott van a fölöttes hatóság, 
mely a papjaival szemben a szükséges 
eljárást majd foganatosítja.

Nem tudjuk a történtek okait, de az is 
igaz, hogy sok esetben a lelkészek bű­
nösök. Hány esetben játszik szerepet az 
anyagi kérdés a keresztelők, temetkezé­
sek és esküvők körül, hogy egyes papok 
pénz nélkül nem keresztelnek és temet­
nek és ilyenkor a más felekezetüek segí­
tik a szegény megszorul tat. Ez az eljárás 
legalább is méltatlan, mert ellenkezik a 
lelkész méltóságával. Fájdalom, hogy a 
vallás ideális méltósága, ma egy pénz­
szerző institúció, melynek arany és ezüst 
fénye s pompája szinte vakítja és kápráz­
tatja az ember szemét.

/ ►

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

TAVASZI ÉJSZAKA.
Irta: ifj. Asztalos Lajos.

Megengedték neki, bár anyja halkan 
megjegyezte: — Néha olyan komorrá
válik arca, pedig szelídség és jóság 
legnagyobb erénye a nőnek 1 — György 
tudta ezt, de maga nem látta még komor­
nak Mimi arcát és rágalomnak tartotta ez 
állítást.

Dobogó szívvel lépett, a táncterembe, 
tele vágygyal, szerelemmel. Első tekintete 
Mimi arcát érte — és elborzadt. A leány 
egy előtte bűnbánóan hajlongó urat súj­
tott le egy leírhatatlan pillantással. Amint 
visszarántotta leöntött ruháját, ez többet 
mondott a legdühösebb szavak áradatá­
nál. György szinte bámul tan megállt és 
észrevétlenül, merően nézte imádottjának 
máskor oly bájos, most dühtől eltorzult 
arcát.

Lassan, habozva közeledett. Mimi dühe 
csillapodott udyan láttára, de mindamel­
lett ingerült és rosszkedvű maradt. Az 
elkényeztetett leány eddig szeszélyeit

éreztette imádóival. Alfréd ellenben tét- | 
szett neki, tehát őt megkímélte ezektől. 
Vele szemben vigyázott és mindég szere­
tetreméltónak mutatta magát. De a jó 
szándék eme kártyavárát ledöntötte az 
első vihar, mely a leány keblében tom­
bolt, mert szeretetremóltósága és ön­
uralma csak alfélé kölcsönzött külsőségvolt.

Mimi sokkal hosszasabb volt, semhogy 
Györgygyel ma másként bánt volna, mint 
a többi fiatalemberekkel, akik elkövették 
azt a hallatlan szemtelenséget, hogy cse­
kély számban jelentek meg mint tánco­
sok . György szótalan és tűnődve ült a 
leány mellett és unalmas viselkedése még 
jobban ingerelte Mimi dühét. Megjegyzé­
sei mindig csipősebbek lettek. György 
mindég hidegebb válaszai, ellentmondásai 
és rosszalása még fokozták a leány ma­
kacsságát. Anélkül, hogy ez sejtette volna, 
egész kellemetlen voltában nyilatkozott 
meg Mimi természete.

— Nagysád, úgy látom már nem ért­
jük egymást uSy, mint azelőtt! — szólt 
György végre, mélyen fellélegzett, felállt 
és olyan arccal hajtotta meg magát, amely 
komoly is, szomorú is volt. Boldogságát 
látta maga előtt romokba heverni.

— Majd visszajön ! — dacolt Mimi, há­
tat fordított neki és engedte elmenni.

György elment örökre. Szerelmének 
vürös virága, mely oly üdén nyílt szivé­
ben, mikor a terembe lépett — színtele­
nül lecsüggesztette szirmait, mintha dór 
érte volna. Az enyhe, illatos tavaszi éj­
szakában oly dermesztő hideg hullott reá 
■— a piros leány ajkakról — amelytől 
halott és merev lett, minden eddig benne 
lüktető élet. És hiányzott az igazi mély 
szerelem sugara, melytől még felenged­
hetett volna e halálos dermedés. A von­
zalom csodavirága csakis ebben tenyészik, 
fejlődik.

Mimi csak nagyon későn tudta meg, 
mily vallomás lebegett ama bizonyos estén 
imádója ajakán. Az első időben keserű 
könnyeket hulhdott, később teljesen meg­
keményedett a szive a sok dactól és ke­
serűségtől. Mindenkit elriasztott magától, 
aki meleg érdeklődéssel közeledett felé. 
És most, mivel önmagával és az embe­
rekkel meghasonlott, a magányba mene­
kül, ahányszor odakünn, a kerítésen túl 
felhangzik a tavasz boldogságának zsp- 
lozsmája.

ACZEL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

I. Kölcsön osztály. Folyósíthat.: Jelzálog (amortizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. II. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi 

~ műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását,
II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyébb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. .......... .............

-------: bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája -------

Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)
III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztositó Társaság, Déli Jég es 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztositó 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekbtztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek. :s

------------ TELEFON 83-61.-----=
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Az Isten hás a legyeu méltóságos ás 
fényes az egyszerüsógu által és az oltárára 
gyűjtött adományok szolgáljanak azok 
számára, akik a vallás gyakorlásával járó 
költségeket nem tudják fedezni.

És az a lelkész, aki hivatása köteles­
ségével a szegény embert zsarolja, Isten 
igazában nem találom méltónak olyan 
pályára, mely az anyagi érdeket kizárja.

Nautilus.

Legújabb.

Azoknak,
kik a Belgákat 
nem ismerik!

A belga vizmüépitö társaság magyar 
alapítása „Ister“ Magyar Vízmű Részvény- 
társaság címen egyelőre 2 millió alaptő­
kével vállalat alakult Budapesten, mely a 
Műszaki Világ jelentése szerint első sor­
ban a városok vízellátásával kapcsolatos, 
továbbá csatornázási munkák keresztül­
vitelével és vízerőművek létesítésével fog 
foglalkozni.

A vállalat első igazgatóságába a követ­
kezőket választották meg : Boat H. elnök, 
Bernéül István alelnök, Swat er s Bertalan 
ügyvezető-igazgató, Zarka Elemér kir. 
műszaki tanácsos, műszaki igazgató, Dr. 
Grnner Ernő ügyvéd és Dr. Fledderus 
Cornél hollandi főkonzul. A négytagú fel­
ügyelő-bizottságba magyar részről Csajthay 
Ferencet a Budapesti Eirlap felelős szer­
kesztőjét választották meg.

A vállalat a „Company general et con­
duit d’eau sociétó anonyme Liege“ nevű 
belga társaság égisze alatt jött létre, 
tehát — a szükséghez képest — az alap­
tőkénél jóval nagyobb tőkék felett ren­
delkezhetik.

Bizonyítjuk ezzel ismét, hogy igazunk 
folt, midőn óvásunkban azt vitattuk, 
hogy ez a vállalat igenis megbízható 1

Nyugat.
Borús homály, köd s Szürkeség takar 
Tudást és álmot őzen a vad tájon . . .
— A balga mindont ott keros, akar,
Ahol nincsen fény s harmat a virágon .. .

Hl csak el innen, nincs itt semmi kedv . . .
• lányos arcokkal toli minden város,
Kacagnak azon, aki újba kozd,
S kiáltnakj zúgnak, hogy : „minden uj káros"

Nyugat a ködök szürke takaróját 
Merész kezekkel letépte magáról,
Ott már dalolnak a jövő honáról.

Kngem is érintett a Nyugat szele,
Kn nyugat felé irányítom léptem,
Ott megtalálom, amit vártam, reméltem.

Havas Sándor.

HÍREK.
— Eljegyzés. Ringer Hermann órás és 

ékszerész polgártársunk eljegyezte Berger 
Hermina kisasszonyt Budapestről.

— Az anya becsülete. Apró, megdöbbentő 
tragédia. Stumm Györgynó Váradi Mária 
egy kishivatalnok felesége Újpesten. Három 
év előtt ment férjhez, két kis gyermeke 
született azalatt és a magára utalt szép, 
fiatal asszony küzdött, dolgozott, cseléd­
munkát végzett, úri büszkeséggel, hogy 
a szegénység minél kevósbbé látszódjék 
meg rajtuk. A pletyka mihamar kikezdte 
és Újpesten széliében beszélni kezdtek 
arról, hogy honnan kerülnek a Stummné 
ruhái és miből járnak a gyermekei olyan 
szépen. A rágalmazást egy bádogossegód, 
Hosszú Rezső terjesztette, aki egy udva­
ron lakott Stummékkal. A szegény asszony 
az utóbbi napokban már az utcára sem 
mert kijárni ; a pletyka azonban nem 
hallgatott el. Stummné tegnap este magá­
gához vette férje revolverét, megvárta 
Hosszú Rezsőt és amikor közel ért hozzája, 
négyszer egymásután rálőtt. A golyók 
találtak és Hosszú Rezső halálos sérülés­
sekkel esett össze. Az asszonyt letartóz­
tatták. .

— Megégett gyermek. A rákospalotai 
határut mentén együtt játszadozott Erdélyi 
József cipész Anna nevű leánya és Finta 
Ferenc napszámos Sándor nevű fia. A kis 
gyermekek meggyujtották a száraz füvet. 
A tüztől a kis Anna ruhája is meggyul­
ladt, aki rémülten futni kezdett. Annyira 
összeégett, hogy az elmúlt éjjel apja 
Palotai határút 5. szám alatti lakásán 
meghalt.

— A „Megyeri Takarék Asztaltársaság“
1910. évi február hó 26-án, szombaton 
este a Tillinger-féle vendéglő (Kollmann 
Lajos) összes termeiben Vörösmarthy-utca
2. szám alatt tombola és világpostával 
egybekötött tánc-estélyt rendez. Kezdete 
este 8 órakor. Lebélyegzett meghívó be­
lépőjegyül szolgál. Ára 60 fillér.

— Színjátékok március 15-ikére. Pásztor 
Józsefnek, az ismert Írónak, két egyfel- 
vonásos szinjátóka jelent meg, mely isko­
láknak, önképzőköröknek, társasköröknek 
rendkívül alkalmas arra, hogy március 
15-ikét lendületesebben ünnepelhessék meg. 
Az egyik füzet cime „Március 15“, mely I 
már a negyedik kiadását érte meg s az 
egész országban ismeretes. A másik füzet 
cime „A szabadság ünnepe“, mely iskolai 
célokra különösen alkalmas, Oktató mó­
don magyarázza március 15-ikének jelen- 
tsőégét, egyúttal ismerteti a márciusi ese­
ményeket. A füzetnek ára egyenként 90 
fillér postai küldéssel. Megrendelhető a 
szerzőnél: Budapest, I., Kemenes-utea 8.

— Az „Újpesti Zenekör“ f. évi március 
hó 3-án az Eden-szinházban Andrejka 
Margit úrnő közreműködése mellett és 
Erkel Sándor karnagy ur vezetése alatt i 
rendezi első zenekari hangversenyét. A J 
műsor a következő: 1. „Portiéi néma“ 
opera nyitány Aubertől. 2. Egyveleg a 
„Denevér“ c. operettből (Strauss). 3. Fuvola 
kettős (Drouät). 4. „Dorfschwalben“ keringő 
(Strauss). 5. Előjáték „Mártim“ op. (Flotov).
6. Nagy ária „Aida“ dalmű (Verdi). 7. 
Carmen — fantázia — (Bizet). <8. Nászin­
duló „Szentivánéji álom“-ból (Mendelsohn). 
Belépti-dij személyenként 1 korona. Hely­

szűke miatt nem elmlékezhetünk meg a 
többi működő tagok tevékenységéről; de 
tájékoztatásképen a működők névsorát 
alábbiban közöljük: Martingánóné, Czeizing 
Jolán urnö, Baráth Sándor, Bor Dezső, 
Bulicsek Ferenc, Cohen Viktor, Bihari 
Henrik, Boconádi Szabó Károly, Ernszt 
Aladár, Erkel Jenő, Faneder Ottó, Friedl 
Aladár, Gutvinszky Ede, Csillag Aladár, 
Hlinák Frigyes, Hermann Antal, Horinka 
Ferenc, Kocsán Gyula, Kanka József, Kolle) 
János, Lippner Jenő, Ludvig József, 
Marschalek Adolf, Major Gyula, Móser 
Béla, Nagy Imre, Potyka Ernő, Róna Jó­
zsef, Sikos Géza, Sonnenfeld Tibor, Stieber 
Gyula, Stichleitner Jenő, Szebedits Ferenc, 
Schramek Gyula, Szubanek Béla, Weber 
Antal, Weber Béla, Weber István, Weber 
László, Weigele Sándor, Weigele Oszkár, 
Williger Árpád, Tarján urak.

— Közgyűlés. Az „Újpesti Izr. Közmű­
velődési Egyesület“ folyó hó 27-én (vasár­
nap) d. u. 2 órakor tartja saját egyleti 
helyiségében (Arpád-ut 40.) rendes évi 
közgyűlését, melyre ezúttal is tisztelettel 
meghívja tagjait az elnökség.

— Tisztviselői állások betöltése az exlex- 
ben. A miniszterelnök Pest-vármegye al­
ispánjához intézett rendeletében kimondotta, 
hogy a törvényszerűen rendszeresített 
állások, amennyiben időközben megüresed­
nek, a költségvetésen kívüli állapotra való 
tekintet nélkül, szabályszerűen betölthetők 
és az illetmények az újonnan megválasz­
tott vagy kinevezett vármegyei tisztviselő 
részére, a háztartási alap terhére haladék­
talanul kiutalhatok.

— Kitüntetett tanítónő. Pest-vármegye 
közigazgatási bizottsága évente jutalmakat 
oszt ki oly tanítók között, kik a magyar 
nyelv sikeres tanítása körül kitűnnek. 
Az idén is tizenhat tanító kapott jutalmat. 
Piliscsabán ez a kitüntetés Féreghy Gab­
riella állami tanítónőt érte. Almássy Géza 
pomázi főszolgabíró a minap lelkes szavak 
kíséretében adta át személyesen a jutal­
mat a kitüntetett tanítónőnek. Az átadás­
nál a tanítótestület, a községi elöljáróság, 
a képviselőtestület, valamint számos meg­
hívott üdvözölte a hazfias, derék, buzgó 
tanítónőt. A piliscsabai intelligencia tisz­
teletére igen sikerült bankettet is rende­
zett. Petri Mór dr. pestmegyei királyi 
tanfelügyelő levélben üdvözölte a megju­
talmazott tanítónőt.

— Az 0. M. K. E. egy esztendeje. Az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés 
most adta ki a március 6-án megtartandó 
közgyűlés elé terjesztendő évi jelentését. 
A jelentés részletesen beszámol arról a 
nagyarányú és sokoldalú tevékenységről, 
amelyet ez az agilis, életerős és egyre 
nagyobb arányokban fejlődő országos egye­
sületünk a múlt, esztendőben is kifejtett. 
Köteles gonddal, törhetetlen créllyel és 
lelkiismeretes körültekintéssel védelmezte 
az O. M. K. E. a lefolyt esztendőben is a 
kereskedők jogos érdekeit, amelyeket azon­
ban mindenkor összeegyeztetni törekedett 
általános gazdasági érdekeink egyetemes 
igényeivel. Az Egyesülés pro grammjához 
híven, állandóan arra igyekszik, hogy a 
kereskedelem boldogulását nemcsak a 
kereskedők speciális igényeinek felkaro­
lásával, hanem általában gazdasági erő­
forrásaink fejlesztésével, az általános jólét 
elősegitésével mozdítsa elő. Épp azért az 
O. M. K. E. működése a lefolyt esztendő­
ben is nemcsak a kereskedőket szorosan

„PAN NO NIA“-kávéház
Árpád-ut 48. szám. »:•« Telefon : 19-95.

Csillag IzsóMinden este 8 órától 
reggel 5 óráig

12 tagból álló 
kitűnő zenekara

„DEMOKRATA“-kávéház

hangversenyez.

Arpád-ut es Rózsa-utca sarok. ►$;« Telefon: 43-39.
Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt. 

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

Legkellemesebb szórakozó helyek. PontíiS előzékeny kiszolgálás. Reggelig nyitva.
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érintő kérdésekre, hanem gazdasági éle­
tünk minden fontosabb mozzanatára ki­
terjedt. Bevezető részében a jelentés a 
belpolitikai viszonyokkal, az államháztartás 
helyzetével és a kereskedelemellenes irány­
zattal, valamint a közelgő képviselőválasz­
tások esélyeivel foglalkozik. Ezzel össze­
függésben részletesen beszámol arról a 
nagyarányú akcióról, amely most az 0. M. 
K. E. kezdeményezésére abban az irányban 
folyamatban van, hogy a kereskedő-osztály 
megszerezze a törvényhozásra azt a be­
folyást, amely megfelel a kereskelem je­
lentőségének a nemzet gazdasági életében. 
Sorra veszi azután a jelentés az Egyesülés 
folyó tevékenységét, amely kiterjedt a 
bel- és külkereskedelem minden fontosabb 
kérdésére, amely kereskedelmi szerződé­
sekre, a Boszniával és Törökországgal 
való üzleti relációnk fejlesztésére, a köz­
lekedési ügyek nagy komplexumára, az uj 
törvénytervezetek egész sorának előkészí­
tésére, úgyszintén a már életbe lépett 
törvények, mint a mértéktörvény és a 
bortörvény visszásságainak enyhítésére 
s e törvények esetleges revíziójára. Az 
ipari közigazgatás terén nagy munkát 
végzett az 0. M. K. E. különösen a kis­
kereskedőket illető ügyekben. A szak- 
minszterek számos javaslatát vették figye­
lembe. Sikerrel járt el vasúti ügyekben, 
posta és telefonügyekben. Az Egyesülés 
kebelében működő üanonakereskedők 
Szövetsége is élénk tevékenységet fejtett 
ki. Tagjai részére díjmentesen jár el az 
O. M. K. E. minden, az Egyesülés hatás­
körébe tartozó ügyes-bajos dolgaikban. A 
40 koronán aluli követelések beszedése 
végett külön szervezetet létesített. Díj­
mentesen küldi meg a tagoknak az Egye­
sülés hivatalos közlönyét, továbbá a kará­
csonykor megjelenő Kereskedők Évkönyvét. 
A Dunagőzhajózási társaság és a M. kir. 
folyam- és tengerhajózási társaság hajóin 
a tagok utazási kedvezményben részesül­
nek. A hazai kereskedők nagy bizalommal 
és ragaszkodással fordulnak egyre sűrűbb 
csoportokban az 0. M. tv. E. felé, úgy 
hogy a taglétszám a múlt évben is jelen­
tékenyen emelkedőt:. A lefolyt esztendő­
ben Budapest székesfőváros és a vidék 
több nagyvárosa is belépett az O M. K. E. 
alapitó tagjai közé. Az Egyesülés országos 
szervezete fokozatosan erősödik és mind­
inkább jobban kiépül. A múlt évben öt 
uj kerülete alakult meg az 0. M. K. E.- 
nek, amelyekkel a kerületek száma 50-re 
nőtt. A kerületek nagy buzgalommal vesz­
nek részt a központ tevékenységében, 
úgyszintén teljes erővel istápolják a helyi 
érdekeket. A közel jövőben országos jelen­
tőségű szerep vár reájuk, az ő feladatuk 
lévén, hogy a közelgő képviselőválasztások 
alkalmával a kereskedők magatartását 
irányítsák. Az 0. M. K. E. évi jelentése 
végül meleg szavakban mond köszönetét 
a sajtónak azért a támogatásért, amelyben 
az Egyesülést a lefolyt esztendőben is 
részesítette.

x Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

g| Rozsa-u. 25. g
I 2 és 3 szobás lakások | 
I gázvilágitással május I 
V elsejére kiadók. V

Meghívó.
Az Újpesti Általános Önsegélyző Egylet 

mint Szövetkezet 1910 március 5-én d. e. 
II órakor az egyesület helyiségében (Árpád-ut 
17. szám alatt) tartja

XIX. évi rendes közgyűlését
melyre a szövetkezet t. tagjai tisztelettel 
meghivatnak.

Napirend:
1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság 

jelentése a lefolyt üzletév eredményéről, a 
mérleg előterjesztése, a nyereség megálla­
pítása és a felmentvény megadása.

2. 4 rendes, 2 pótfelügyelő-bizottsági 
tagnak egy évre és 5 felszámoló-bizottsági 
tagnak egy évre, továbbá 8 rendes és 2 
pótválasztmányi-tagnak 2 évre való meg­
választása.

3. A napibiztosként működő választmányi 
tagok és a felügyelő-bizottság fizetésének 
megállapítása az 1910-ik évre.

4. Az igazgatóság javaslata az alapsza­
bályok 19. §. a) pontjának továbbá a 31. 
és 32. §§. módosítása iránt.

5. Indítványok.
Az igazgatóság.

Tagok és üzletrészek kimutatása.
1909 január 1-én volt 1651 tag 5893 üzletrész
1909. évben belépett 576 tag 2556 üzletrész

összesen 2227 tag 8459 üzletrész
1909. évbon kilépett 519 tag 2009 üzletrész
1909. évben felmondott —_____ •—
1909. dec. 31-őn volt 1707 tag 6450 üzletrész
Emelkedés 57 tag 557 üzletrész

1909. évi mérleg-számla.
Vagyon: Pénztárkószlot 1487'24. Kötelezvények 

1022968'25. Hátralékos kamatok és illetékek 8325'28. 
M. kir. postatakarékpénztár 240'22. 13. óvtársulat 
hátralékosai (295-—). 15. évtársulat hátralékosai 
(1204'—). 16. évtársulat hátralékosai (9530'—).
11029'—. Jelzálogilagbiztositottküvotelésok27850'—. 
Függő tételek 64555 49. Nyomtatványok és felsze­
relések 1200'—. Összesen 1079555‘48.

Teher : 13. évtársulat felszámolás alatt (2391'—).
15. évtársulat felszámolás alatt (5489'30) 7880"30.
16. évtárs. beiratásdija (855'80). 16. évtárs. vagyona
(11625'20). 16. évtársulat befizetései (215488'—)
227969'—. 17. évtársulat beiratásdija (102U'80). 17. 
évtársulat vagyona (6432'41). 17. évtársulat befize­
tései (199092 —). 206554'21. 18. évtárs. beiratásdija 
(1025'10). 18. évtárs. vagyona (1837'03). 18. évtárs. 
befizetései (165760'—). 168622'13. 19. évtárs. beira­
tásdija (1224'50). 19. évtárs. befizetései (107440'—). 
108664 50. 20. évtársulat beiratásdija 274'—. Egy­
leti tagokért vállalt kötelezettség 326673'55. Függő 
tételek 10615'12. Nyereség áthozat 1908. évről 
(336-72). Nyereség 1909. évben (21965-95). 23302 67. 
Összesen 1079555'48.

Veszteség és nyereség számla.
Veszteség: Üzleti költségek 1765782. Napibiztosi 

dijak 444'—. Kötelezőknél leirás 2223'—. Egyenleg 
mint nyereség 2230267. Összesen 42627'49.

Nyereség: Kamatok 34395'49. Késedelmi illetékek 
6190.12. Előjegyzési díjak 1474'40. Nyomtatványok 
230'76. Nyereségáthozat 1908. évről 336'72. Ösz- 
szoson 42627'49.

Újpest, 1909. évi december hó 31-én.

Lúgos Hugó s. k. Benkovits Imre s. k. 
pénztáros. főkönyvelő.

Kada Arnold s. k.
könyvelő.

AZ IGAZGATÓSÁG:
Székely Miksa s. k.

elnök, vezérigazgató.

Fischer Antal s. k. Schreiber Gyula s. k. 
Weisz József s. k.

igazgatók.

Ezen mérleget, veszteség- ég nyereség-számlát 
a fő- és segédkönyvekkel összohasonlitva rendben 
levőnek találtuk.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG: 
Ladányi Zsigntond s. k.

f.-biz. elnök.
Dr. Kálmán Ödön s. k. Dr. Atlas Gyula s. k. 

Guth Pál s. k.
igazgatók.

A felszámoló 1906. évi XVI. óvtársulat 
vagyonmérlege.

Tartozik : Az óvtársulat beiratásdija 855'80. Az 
évtárs. befizetése 205958 -—. Az óvtárs. hátraléka 
9530'—. Az évtársulat vagyona 11625'2U. Az óvtárs. 
nyeresége 1909-bon 5108"—. Összesen 233077'—.

Követel : 918 üzletrész á 226 = 4 és fél százalék 
207468'—. 118 üzletrész — 4 százalék 25609'—. 
Összesen 233077'—.

Újpest, 1909. évi december hó 31-én.

Benkovits Imre s. k. Kada Arnold s. k.
főkönyvelő, könyvelő.

Ezen vagyonmérleget a közgyűlés által kikül­
dött felszámoló-bizottság megvizsgálta és mindon- 
bon rendbon találta.

A FELSZÁMOLÓ-BIZOTTSÁG:
Dr. Elek Pál s. k., Pintér Gusztáv s. k., 
Róth Ferenc s. k., Feldmann József s. k.

60—1910. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909 évi V. 2699 sz. 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán 
Dr. Antal Endre ügyvéd által képviselt 
Dicker Izidor felperes részére 354 korona 
71 fill, követelés és járulékai erejéig el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 1000 kor. — fill, 
becsült ingóságokra az újpesti kir. járás- 
bíróság V. fenti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap és 
felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében, 
amennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna Újpest, Lőrinc-utca 111. sz. alatt 
leendő megtartására határ- időül 1910. évi 
március hó 5. napján délelőtti Va 12 órájára 
tűzetik ki, amikor a biróliag lefoglalt bú­
torok egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérő­
nek készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere- 
zéndő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirott kiküldött­
nél írásban beadni, vagy szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910 február hó 15-én.

Herczegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 
Főmunkatárs és kiadók, főnők: Feiner László. 

Telefon 72—25.

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ------ Tessék e lapra hivatkozni.

- X



u 51910. február 27.

26-^-1910. vógrh. az.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1919. évi V. 2419/2. sz. 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán 
Dr. Gárdos Félix ügyvéd által képviselt 
Kelemen D. s Társa cég felperes részére 
12b korona — fillér követelés és járu­
lékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperestől lefoglalt és 760 
koronára becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbíróság V. fenti sz. végzésével a 
további eljárás elrendeli elvén, annak az 
alap- és felülfoglaltatók követelése erejéig 
is, az 1881. LX. t.-c. 120. §-a értelmében, 
amennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna Újpesten, Jó kai-utca 7. szám alatt 
leendő megtartására határidőül 1910. évi 
március hó 2-ik napjának délelőtti 10 órá­
jára tűzetik ki, amikor a Mróilag lefog­
lalt bútorok s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910. évi február hó 1. 
napján.

Kiss Gyula
kir. bír. végrehajtó.

NYILT-TÉR
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Ha Budapestre megy,
keresse fel

PUTZER
vendéglőjét

VI., Teréz-körut 20. szám.
Müncheni Dreher
Hofbräu Koronasör
Elsőrendű magyar konyha!

ROYAL ORFEUM
Erzsébet-körut 31. Telefon: 110—22. 

Minden este 8 órakor:

9 szenzációs februári műsor!
Éjjel 12 órakor a ragyogó tükörtorombon R0YAL- 
CABARET. — Énok- és táncelőadás. — Keringő­

verseny. — Cigányzene reggel 5 óráig.

UDAPESTI CABARET
ONBONNIERE

Teréz-körut 26. :: Telefon: 52—88.

Teljesen uj februári műsor.
Kezdete fél 9 órakor.

Minden vasár- és ünnepnap délután 4 órakor 
1 és 2 koronás holyárak.

Pincehelyiség
szép nagy, világos, bármi 
célra alkalmas, májusra

■ kiadó. ■
Bővebbet Uj-utca I. sz. alatt.

A
kar Ön házat venni 

kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Kérdés? Felelet!
Akar házat, birtokot, 
gópot, hangszert, hu- 
tort, ruhát, vagy bár- 

mifőlo tárgyat
? ? VENNI ??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.Ili -------- -----------------

Akar házat, birtokot, 
gópot, hangszert hu- 
tort, ruhát, vagy bár- 

miféle tárgyat
?? ELADNI??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési
rovatában.Ili TIT

Lakást koros, vagy 
ilyent

BÉRBEADNI
óhajt

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.III —Tli- - - -
Gzdatisztot, nevelőt, 
nevelőnőt, tisztviselőt, 
segédet vagy bármi- 

féle
alkalmazottatkores?

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatábanIli —^jjr—
Állást

keres?

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

mert itt biztos eredménnyel hirdethet.

Az „UJPEST“-et
hetenkint úgy helyben, mint vidéken
sok ezer ember olvassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást keres, 25 százalék engedményt ad 

az „Újpest kiadóhivatala.
Az apróhirdetések dija bélyegekben is beküldhető.

Az „ÚJPEST“ szerkesztősége és kiadóhivatala
Tavasz-utca I. sz. Telefon : 72—25.

Unger Márton és fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19. sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

Tanonc.
a Szabadság-nyomdában.

Jó házból való fiú 
fizetéssel, vagy ellá- 
:: tássál felvétetik ::

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON

Kellner József- mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pau- 
sáléban teljesiti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus^hnjdu

mmal I

24
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!! FIGYELEM !!

PÉNZKÖLCSÖNÖK

JELZÁLOGKÖLCSÖN 4°/o, 4'/2°,o és 5° e 
amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 

MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezesssel, 
magánpénz kezes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 

— vétele, VÁLLALATOK flnancirozása, — 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPÍTÁSA, 
FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK KI 

EGYEZTETÉSE, valamint

939S-9ÉTEL
Birtokok, házak, gyárak, üzletek, kávé­
házak, szállodák, vállalatok eladását 
:: vagy vételét gyorsan és kulánsan. ::

ADLER ÉS SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság

Budapest, József-körut 21.

Háztulajdonosok
figyelmébe!

Schick Adolf
bádogos-mester

Újpest, Árpád- ut 64. s*.
Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-díszmunkákat, 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

árban vállal.

Ne vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

WINKLER VILMOS
szabómesternél

Újpest, Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart !

H KIADÓ, azonnal egy 2, 3«. Bn és 5 szobás lakás valamint együ magános ház, Cim a kiadóban,

FF Keksz
Szobafütéshez Csépleshez Gyári-üzemhez
olcsón és pontosan szállít elsőrendű fűtő­
anyagot Fleischer és Bolgár cég Budapest, 
V., Akadémia-u. 11. sz. a „Bielitz Bialaer 
Escompte und Wechsler-Bank“ szénosz­
tályának magyarországi központi elárusító 
irodája. Telefon 150—49.

Van szerencsénk ezennel beszes 
tudomására hozni, hogy ÚJ­
PESTEN főügynökséget szervez­
tünk. E főügynökségünk képvise­
letére az

Ujpeshidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal Pártos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást venni és fent jelzett kép­
viseletünket szives támogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
méltóztassék.

Teljes tisztelettel
Fontiére, Pesti biztosító-intézet.

1000 nymlt közül 999
könyvet szeretne újévre 
ajándékul kapni. — Miért 
ne lepné meg ön is kedvencét 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkal kevesebbe kerül, 
mint mis (<; mégis a legna­
gyobb örö vet szerzi vele. Kérje

: újévi könyvjegyzékemet :
és hasonlítsa össze bármely fő­
város' könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERMAN
könyvkereskedése

Újpest, Arpád-ut 37. (Ó-utca sarok.)

vadékképes
elárusítóim dohány- 
tőzsdébe felvétetik. 

Cím a kiadóban.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(avolt Czukrászda helyiség.)

I Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik' ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

ELADÓ VENDÉGLŐ.

Jól bevezetett
és előkelő vendégektől láto­
gatott jó forgalmú vendéglő, 
(sarok-üzlet) jutányos árban 
:: eladó. ::

— Bővebbet a kiadóhivatalban. —

Kérelem!
Ezúton hívjuk fel a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:
A „Szabadság"-nyomda és az 

„Újpest" kiadóhivatala.

Anthr r"ci Kovácsszén

Ki a virágot szereti, rossz ember
nem lehet !

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Élő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények

Ifj. Wekinger Józsefné
== Újpest, István-tér, (Fuchs Testvérek üzlete mellett

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításnak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni! Nem István-ut, hanem István-tér.

4
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Unni»II P -e| -|mnn Ho1 kitünö minőségű porosz
1 WEISZ LIPÓT “*=6

tiBíiDi QuiBmon■ 1 l******rendkívül olcsó áron, pontos Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca).
fa- és szénkereskedönól mértékben és házhoz szédítve,

Mész, cement, gipsz nagyban
1 W*§ Angol és francia szabóság. — Mértékve-

11J PEST, ÁRPÁD-UT 39. (Saját ház). és kicsinyben.
Ü * vest és szabászatot legújabb módszer sze- É <§

T áöteKJ - But tanít. — Két havi kiképzés. W-i&M

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, István-ut 1. szám.

Elvállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebabák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny­
tartók stb.

»is

Annak, a ki 
nem tusija !

Úri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
szükségletét férfi és női kel­
mékben. angol úri kalapokban, 
ingek, zsebkendők, harisnyák, 
függöny, térítők, damast áruk, 
szabó kellékek, kézimunkák 

______ :: stb. cikkekben. ::

Férfi és női kelengyék 300 koronától feljebb.

HARASZTH KÁLMÁN
Tiszte lettel úri és női divatáruháza

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 24. SZÁM.

Huber ármin
lakatos és kútmester :: Újpest, József-utca 64. sz.

'.v<,. n *

Készít e szak- 
~F) mába vágó mun­

kákat. mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku­
tak szakszerű 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség- 
vetés ingyen.

* * *

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Al pil.atoít 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren örülve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlófé'i máz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkét paszta.; és berresztö, parkét kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-fcsték) fürdő- 
kádas és kerti bátorok részére. Ecsetek, korongkefék, nie szelők első­
rangú sörtéböl. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olaj festékek. Gazolták és fesiíivászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

ü—-M. rí;
5'. <^L

;r; 'mg'-;,""

KEREKES JÓZSEF
különlegességi üzlete

Újpesten, az István-féren»
Faragászati, sajtolt és faragott hutorőiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görléeek, székülésck, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournérok, deszkák és padlók, — Festek, fénymáz és ecsetek.
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos és lombfürészeli szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
:: hivatal.

II
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Mi megy gyorsabban a trillámnál ?

A HIRÜ
A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipő-üzletében, Arpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon női-, férfi- és gyermek-cipő érkezett meg. Magyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mér 

cipő-üzletének kirakatát.
Remek minőség!

Nagyszerű kiállítás!
Bámulatos olcsó árak!

Pluto
az uj rendszer

Phönijc-
folytonégök

A fűtési szakma terén éveken 
át tartóit tanulmányozások 

kimagasló eredménye
Egészségi szempontból 

legkitűnőbb rendszer 
Eredeti biztonsági szabályzóval. 

Gázkiömlések és robbanások Fortuna

Látható tűz 1 Legpontosabb szabályzás!

Egyszeri betiizeléssel egész télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. A meleget alul adják ki!

Mindenféle rendszerű

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.

Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és bútor- 
vasalások, mindenféle szerszámok, konyhaedények, valamint töltények és töltényhüvelyek, gyermek-szánok,

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

<r#V

Blő&ü m

w

TURNAY 6$ RESCH vaskeresket^sel]eii' mm 60 fr

.Szabadság“ Irö^vEfromda Újpest, Tavasz-utca 1.


